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調査の概要 
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●調査対象者 外国人市民 ４０人 

●実施時期   令和４年６月２０日～令和４年７月２２日 

●回答方法   聞き取り 

 

 【回答率】 

調査対象者数 有効回答数 有効回答率 

40人 40人 100％ 

 

 

●数値の基本的な取り扱いについて 

 ①比率はすべて百分率（％）で表し，小数点以下第２位を四捨五入して算出していま

す。従って，合計が１００％を上下する場合があります。 

 ②すべての問で回答者は40人であり，各比率は40を基準として算出しています。 

 ③文中，グラフ中の選択肢等の文言は一部簡略化している場合があります。 

 ④設問に対し，どの選択肢も選択していない回答は「未回答」として集計しています。 

 ⑤選択肢の中から，あらかじめ選択する数を指定している（例.選択肢から１つを選択

する）設問に対し，指定している数を越えて，複数選択をしている場合は，「無効回

答」として集計しています。

  



回答者の属性 
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（1）性別                   

 

 

（2）年齢                       

 

 

 

 

（3）国籍                      

 

45.0%

47.5%

7.5%

男性

女性

未回答

30.0%

17.5%

15.0%

10.0%

7.5%

5.0%

5.0%

2.5%

2.5%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

ベトナム

ペルー

ブラジル

ミャンマー

フィリピン

インドネシア

カンボジア

中国

アメリカ

韓国

タイ

その他

 

2.5%

42.5%

25.0%

12.5%

10.0%

5.0% 2.5%

18～19

20～29

30～39

40～49

50～59

60～69

70～75

（歳） 



回答者の属性 
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（４）在留資格  

 

 

 

（５）職業 

 

 

36.6% 34.1% 12.2% 7.3%

2.4%

2.4%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

技能実習 永住者 特定活動 技術・人文知識・国際業務 定住者 特定技能 その他

70％

7.5%

5.0%

5.0%

5.0%

2.5%

2.5%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

製造業

介護・看護

教育

主婦

無職

建設業

卸売業・小売業

学生

農業

飲食サービス業

運輸業

情報通信

医療

その他

未回答

40％ 70％ 100％



回答者の属性 
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（６）居住年数 

  

 

（７）同居者 

  

7.5%

22.5%

40.0%

10.0%

20.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

1年未満 1～3年未満 3～5年未満 5～10年未満 10年以上

16.7%

45.2%

28.6%

7.1% 0.0% 2.4%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

一人 家族 友だち・恋人 会社の同僚 その他 未回答



総社市への愛着度・居住意向 
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（１）総社市への愛着度                 

   

 

（２）これからも総社市に住みたいか          

   

 

72.5%

20.0%

7.5%

好き

どちらかといえば好き

どちらでもない

どちらかといえば好きではない

好きではない

わからない

42.5%

15.0%

20.0%

15.0%

5.0%

0.0% 2.5%
住みたい

どちらかといえば住みたい

どちらでもない

どちらかといえば住みたくない

住みたくない

わからない

未回答

92.5％の人が愛着を感じている。 

５7.5%が住みたいと感じている。

る。 



総社市への愛着度・居住意向  
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57.5%

37.5%

22.5%

20.0%

17.5%

17.5%

7.5%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日本人との交流が少ない

言葉が通じない，母国語の看板が少ない

交通の便が悪い

医療や福祉に不安がある

遊ぶところや飲食店が少ない

仕事が見つからない

買い物や市内の移動など日常生活が不便

子育てが不安

外国人への支援が少ない

物価や家賃が高い

災害が心配

その他

未回答

（３）総社市の良いところ（複数回答可・最大３つまで）         

 

 

 

（４）総社市の悪いところ（複数回答可・最大３つまで）         

 

37.5%

22.5%

15.0%

12.5%

10.0%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

買い物や市内の移動など日常生活が便利

倉敷市や岡山市に近い

自然が豊か

同じ国の出身者が多い

治安がよい

人がやさしい

子育てがしやすい

交通の便がよい

物価や家賃が安い

医療や福祉が充実している

防災が充実している

「買い物や市内の移動など日常生活が便

利」，「倉敷市や岡山市に近い」が多い。 

「日本人との交流が少ない」，「言葉が

通じない，母国語の看板が少ない」が

多い。 



総社市政について  
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（１）生活に必要な地域の情報を得る手段（複数回答可）       

 

 

 

 

 

（2）生活をする中で知りたい情報（複数回答可・最大３つまで）   

 

77.5%

35.0%

17.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

SNSサービス

友だちや知り合いの話

テレビ

職場の人

市の広報誌

総社市のホームページ

新聞，雑誌

地域の人

メールマガジン

その他

57.5%

30.0%

27.5%

25.0%

10.0%

7.5%

7.5%

7.5%

7.5%

5.0%

5.0%

2.5%

5.0%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

祭り・イベント

医療

日本語を学ぶ場所

仕事

防災

健康保険

子育て

福祉

税金

教育

住居

年金

その他

未回答

SNSサービスが多く，77.5%を占めて

いる。次いで，友だちや知り合いの話が

多い。 

祭り・イベントの情報を必要としている

人が多い。 

その他：市役所、家族 

その他：スポーツに 

関すること 



総社市政について  
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（3）日常生活での悩み（複数回答可・最大３つまで）        

 

（４）市役所に力を入れてほしい取組（複数回答可・最大３つまで）  

 

 

コミュニケーションに関連する項目の

数値が高い。 

「日本人に対し多文化共生や

国際理解を勉強してもらう」

が 23.1%を占めている。 

その他：会社悪い 

37.5%

20.0%

17.5%

15.0%

12.5%

7.5%

7.5%

5.0%

5.0%

5.0%

5.0%

2.5%

0.0%

10.0%

5.0%

7.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

日本人に対し多文化共生や国際理解を勉強してもらう

日本人と外国人のイベントの場をつくる

外国人が意見を言う場や，市役所へ参加できる機会

働きやすい環境

日本語の学習を支援する

医療通訳など，医療・保健の利便化

高齢者や障がい者に対する福祉の利便化

外国人に対して，やさしい日本語での情報提供

税金や保険料の支払いに関する情報提供

子どもに対する教育

外国人の地域イベントの参加

外国人に対して，相談体制や色んな言葉を使った情報提供

自然災害に関する情報提供

特にない

その他

未回答

40.0%
30.0%
30.0%

27.5%
22.5%

15.0%
10.0%
10.0%

5.0%
2.5%
2.5%
2.5%
2.5%
2.5%
0.0%
0.0%
5.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

言葉の伝達

日本語の理解

文化や習慣の違い

日本人とのコミュニケーション

地域や職場での付き合い

仕事

病気やけがをした時の対応

母国語の看板や情報の不足

バスや電車の乗り方

子育て

子どもへの教育

住まい

家族

母国出身者とのつながり

災害時の対応

ごみの出し方

特にない

その他：私たちを守ってください（2件） 

    外国人にやさしく 

    外国人のこともっと知って 

コミュニケーションに関する項

目の数値が高い。 

「日本人に対し多文化共生や国

際理解を勉強してもらう」が

37.5%を占めている。 


